
                                                                                                              

 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 

El Grupo Parlamentario Regionalista, en virtud del presente escrito y al amparo de lo 

establecido en los artículos 164 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara 

presenta la siguiente MOCIÓN subsiguiente a la Interpelación nº 353 [11L/4100-0353] 

relativa a criterios respecto de la gestión, control y validación de las guías veterinarias 

de movimiento de ganado, así como sobre las medidas previstas para garantizar la 

seguridad jurídica de los ganaderos y evitar perjuicios derivados de disfunciones 

administrativas, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista.  

TEXTO QUE SE PROPONE 

El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno a:  

1. Atender las alegaciones presentadas por los titulares de explotaciones ganaderas 

afectadas por la falta de confirmación de movimientos de animales, procediendo a su 

estudio individualizado, riguroso y con la debida sensibilidad hacia la realidad del 

sector, con el fin de articular las soluciones legales oportunas que permitan evitar la 

pérdida de las ayudas asociadas a la vaca nodriza y a las razas autóctonas. 

2. Concluir antes de que acabe 2026 los trabajos de desarrollo e implantación del sistema 

informático IRACAN —conocido como Portal Ganadero— iniciados en la pasada 

legislatura, de manera que permita dar respuesta eficaz, ágil y completa a las 

necesidades de los productores del sector primario; así como reforzar las oficinas 

comarcales agrarias, dotándolas de los medios técnicos y del personal suficiente para 

garantizar una adecuada atención y acompañamiento al sector en sus relaciones con la 

Administración. 

3. Convocar, con carácter urgente, una línea de ayudas extraordinarias dirigida al sector 

primario y a la industria de transformación agroalimentaria, destinada a compensar la 

pérdida de poder adquisitivo de los productores derivada del incremento de los costes 

de los insumos y de la energía, agravados por el actual contexto geopolítico 

internacional. 

En Santander a 5 de mayo de 2026 

 

Pedro J. Hernando García 

EL PORTAVOZ DEL GRUPO P. REGIONALISTA 
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